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TÉMÁINKBÓL 

MEGINT TELE A LEVEGŐ 
POLLENNEL, HIÁBA AZ IRTÁS 
Ameddig a Szegedet körülvevő 
területek egy részét parlagfű bo-
rítja, kevés eredményt hoz a vá-
rosban a gyomnövény irtása. A 
szél ugyanis behozza a pollensze-
meket. Ezen a héten ugyan még 
csak az elővirágzásnál tart a par-
lagfű, de máris sok a panasz. 

3. oldal 

ANGYAL MÁRIA ELŐSZÖR 
RENDEZ A DÓM TÉREN 
Angyal Mária rendező még egy-
szer sem állított színpadra dara-
bot a Szegedi Szabadtéri Játékok 
történetében. Első rendezése A 
víg özvegy, amellyel a közönség 
ma este ismerkedhet meg a Dóm 
téren. A darab a bemutatót köve-
tően szombaton, valamint au-
gusztus 20-án látható. 

4. oldal 

v I. SZEGEDI 
Sz NEMZETKÖZI 

GRILL FESZTIVÁL 
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KIRÁLYI FŐSZAKAC.S IS SÜT 
A GRILLFESZTIVÁLON 
Ma délután nyílik és augusztus 
20-áig tart az első szegedi nem-
zetközi grillfesztivál programja. 
A magyar csapatok mellett ro-
mán, jugoszláv, török és kínai 
mesterszakácsok is remekelnek 
majd a Széchenyi téri platánok 
alatt, ahol éjszakába nyúló prog-
ramok várják az érdeklődőket. 

4. oldal 

w w w . d e l m a g y a r . h u 

Túl az egyik legmelegebb napon 

Otvenfokos volt a flaszter 
A tegnapi forróság nem döntöt-
te meg a szegedi melegrekordot, 
amelyet 2001 augusztusában 
mértek: akkor 38,2 fokot muta-
tott a hőmérő higanyszála. 

MUNKATÁRSUNKTÓL 

Hibába volt tegnap „mindössze" 
37 fok árnyékban, ha ennél jóval 
többet éreztünk. A reggel óta ki-
tartóan tomboló hőség ugyanis 
átforrósította a levegőt, az épüle-
tek falát, az aszfaltot. Ennek kö-
vetkeztében a lakásokban fojto-
gató, izzasztó hőt érezhettünk, 
az utcán szabályosan perzselt a 
nap, az 50 fokra felforrósodott 
aszfaltba beleragadt a szandá-
lunk. Még a betegekért induló 
mentők sem enyhítették az em-
beri szenvedést, ugyanis a fehér 
autókban is 40 fokos meleget 
mértek. 

A meteorológusok mára ígér-
nek enyhülést, és egyben azt is, 
hogy az elkövetkező hetekben 
már nem tér vissza a forróság. Az 
is kiderült: tegnap nem dőlt.meg 
a 2001 augusztusában mért me-
legrekord a maga 38,2 fokos 
csúcshőmérsékletével. 

Részletek a 7. oldalon 

Karácsonyig 
pénzt kapnak 
a kismamák 
A kismamák elmaradt jövede-
lempótléka ügyében több mint 
egy hónappal ezelőtt született 
döntés a Legfelsőbb Bíróságon. 
Ennek értelmében meg kell fizet-
ni az összeget. Ám még mindig 
nem tudni, hogy a járandóságot 
miként számolják ki, s az érintet-
tek mikor kapják meg. Valószínű-
leg karácsonyig célba ér a pénz. 

Információink a 3. oldalon 

Békefenntartók 
lőttek Dócon 

A hőmérő higanyszála az utcán 45 fok fölé emelkedett. Fotó: Miskolczi Róbert 

Tizenöt év 
a baltás 
gyilkosnak 
Tizenöt év, fegyházban letölten-
dő szabadságvesztésre ítélte 
tegnap a szegedi táblabíróság 
Magyar Tamást, aki társával egy 
7 9 éves asszonyt ölt meg a Haj-
dú-Bihar megyei Létavértesen. 

Tizenhárom év fegyház, a köz-
ügyektől való 10 éves eltiltás. Ezt 
az ítéletet mondta ki első fokon a 
Hajdú-Bihar Megyei Bíróság Ma-
gyar Tamásra tavaly októberben. 
Társát - a tett elkövetésekor még 
fiatalkorú - V. Lászlót 6 év, fiatal-
korúak börtönében letöltendő 
szabadságvesztésre ítélték. Mivel 
az ügyben a vádlottak enyhíté-
sért, az ügyész pedig súlyosbítá-
sért nyújtott be fellebbezést, a 
Szegedi ítélőtáblára várt a feladat, 
hogy jogerős döntést hozzon. 

A most 27 éves Magyar Tamás 
2001 februárjában találkozott 
össze Létavértesen két fiatalkorú 
ismerősével, s azt tanácsolta a fi-
úknak, együtt látogassák meg öz-
vegy V. Sándorné otthonát. A ház 
üres, a tulajdonos nincs otthon, 
könnyen zsákmányhoz juthat-
nak - vélték az elkövetők, s a ház 
melletti nyári konyhából el is vit-
tek minden mozdíthatót. 

Folytatás a 4. oldalon 

Vörös lufik a szocialista képviselők helyén 

Fidesz-demonstráció a városházán 

A vásárhelyi Bercsényi Miklós Gépesített Lövészdandár tartott 
tegnap békefenntartói lőgyakorlatot a dóci lőtéren. A magyar-ro-
mán közös zászlóalj magyar katonáinak ezúttal speciális célokra 
kellett tüzelniük. írásunk az 5. oldalon. Fotó: Karnok Csaba 

A Fidesz-frakció szerint rész-
közgyűlés volt tegnap délelőtt a 
szegedi városházán, Solymos 
László kabinetfőnök szerint pe-
dig „gyermeteg műbalhé". 

A szegedi közgyűlés megszokott 
terme szokatlanul színes képet 
mutatott tegnap délelőtt. A Fi-
desz-frakció tagjai mellett érdek-
lődő szegedi polgárok is ültek, a 
szocialista képviselők megszo-
kott helyén viszont vörös lufik 
ágaskodtak. 

Mint ismert, a szegedi közgyű-
lés Fidesz-MPSZ frakciója július 
30-án rendkívüli közgyűlés ösz-
szehívását kezdeményezte há-
rom témában. A fideszes képvi-
selők szerint a hatályos szabá-
lyok értelmében a polgármester-
nek tegnapra össze kellett volna 
hívnia a rendkívüli közgyűlést. A 
városvezetés azonban szintén a 
hatályos szabályokra hivatkozva 
hiánypótlásra kérte fel a Fi-
desz-frakciót, s a rendkívüli ülés-
re javasolt napirendekhez előter-
jesztéseket is kért. Ezeket az el-
múlt csütörtökön nyújtotta be a 
Fidesz képviselőcsoportja. Botka 
László augusztus 22-ére össze-
hívta az ellenzék-kezdeményezte 
rendkívüli közgyűlést, s ugyaner-
re a napra a rendes közgyűlést is. 

A fideszes képviselők az álta-
r 
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K P H M 
Ingatlanhasznosító Szövetkezet 

További információért tárcsázza 
HELYI TARIFÁVAL HÍVHATÓ vona-
lunkat az alábbi telefonszámon, 
ahol munkatársaink készséggel 
állnak az Ön rendelkezésére: 

06-40/30-40-50 

Munkában a Fidesz-frakció. A szocialisták helyére piros lufikat tettek. Fotó: Gyenes Kálmán 

luk eredetileg javasolt időpont-
hoz ragaszkodva tegnap bemen-
tek a városházára, és - mint 
mondták - „részközgyűlést" tar-
tottak. Ezen Dobó László frak-
cióvezető kifejtette, hogy a szoci-
alista városvezetés átlátszó trük-
kökkel kívánja negligálni a Fi-
desz-kezdeményezést, amely 
mindhárom napirend tekinteté-

Ugylétszolgálaü irodáink: 

ben a szegedi polgárokat szolgál-
ja. 

Molnár Zoltán bírálta a szocia-
listák kommunikációját, amely 
szerinte lebecsüli az embereket. 
A kommunikációs trükköket a 
távhő-áfa témáján szemléltette: 
miután elterjesztették, hogy 
12-ről 23 százalékra nő a távhő-
szolgáltatás áfája, „eufórikusán" 

közlik, hogy mégsem. Arról már 
nincs szó a - más nagyvárosi pol-
gármesterek mellett - Botka 
László lobbi-eredményének beál-
lított „jó hírben", hogy a távhő 
áfája 12-ről 15 százalékra nő -
fejtette ki. (A távhő-áfa mértéké-
ről még nincs döntés - a szerk.) 

Folytatás az 5. oldalon 

Budapest VIL, Rákóczi út 42. 1/327-4588,-89 
Győr-Ménfőcsanak Forráskút u. 27. 96/449-339 
Kecskemét Jókai u. 33 76/500-034 
Kiskőrös Petőfi tér 2. 78/414-760 
Nyíregyháza ' Dózsa Gy. u. 9. 42/504-654 
Pécs Király u. 42. 72/522-664 
Sopron Baross u. 24. 99/506-941 
Szeged Kálvin lér 7. 62/452-733 
Veszprém Virág Benedek út 4. 88/406-957 
Zalaegerszeg Kossuth u. 7. 92/350-917 

Ajánlatunk tagjaink 

6 hónap reszere: 
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